

# RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV FARNOSŤ ČASTÁ

Andreja Hlinku 303/1, 900 89 Častá, ☎ 033 64 95 225, 📞 0907 756 081, e-mail: casta@ba.ecclesia.sk

## F A R S K É O Z N A M Y

### SLÁVNOSŤ NAJSVÄTEJŠEJ TROJICE

26. 5. 2024 – 2. 6. 2024

<b>26.5.2024</b> <b>Nedeľa</b>	<b>8<sup>00</sup> hod</b> <b>9<sup>30</sup> hod</b> <b>11<sup>00</sup> hod</b>	<b>Častá</b> <b>Píla</b> <b>Častá</b>	+ Irena a Štefan Blechoví + Ľudovít Pór a rodičia z oboch strán Za farnosť <b>Slávnosť Najsvätejšej Trojice</b>
<b>27.5.2024</b> <b>Pondelok</b>	x x x	<b>Častá</b>	SV. OMŠA NEBUDE <i>Ľubovoľná spomienka sv. Augustína z Canterbury, biskupa</i>
<b>28.5.2024</b> <b>Utorok</b>	<b>18<sup>00</sup> hod</b>	<b>Častá</b>	+ rodiny Miklovičová a Kršáková <i>Féria</i>
<b>29.5.2024</b> <b>Streda</b>	<b>18<sup>00</sup> hod</b>	<b>Píla</b>	+ František Zimmermann a rodičia z oboch strán <i>Ľubovoľná spomienka sv. Pavla VI., pápeža</i> <b>Sv. omša zo Slávnosti Najsvätejšieho Kristovho Tela a Krvi</b>
<b>30.5.2024</b> <b>Štvrtok</b>	<b>18<sup>00</sup> hod</b>	<b>Častá</b>	Za farnosť ( <i>na záver bude Eucharistická adorácia</i> ) <b>Slávnosť Najsvätejšieho Kristovho Tela a Krvi</b> <i>- prikázaný sviatok</i>
<b>31.5.2024</b> <b>Piatok</b>	<b>18<sup>00</sup> hod</b>	<b>Častá</b>	+ manželia Vojtech a Terézia Zápražní, deti a rodina <i>Féria</i>
<b>1.6.2024</b> <b>Sobota</b>	<b>7<sup>30</sup> hod</b> po skončení <b>16<sup>00</sup> hod</b>	<b>Častá</b>  <b>Píla</b>	Za ružencové spoločenstvo <i>Modlitba sv. ruženca a výmena ružencových kartičiek</i> <i>Mariánske večeradlo</i> <i>Spomienka sv. Justína, mučeníka</i>
<b>2.6.2024</b> <b>Nedeľa</b>	<b>8<sup>00</sup> hod</b> <b>9<sup>00</sup> hod</b> <b>9<sup>30</sup> hod</b> <b>11<sup>00</sup> hod</b> <b>15<sup>00</sup> hod</b>	<b>Častá</b> <b>Píla</b> <b>Píla</b> <b>Častá</b> <b>Častá</b>	Za božiu posilu v živote <i>Modlitba sv. ruženca a výmena ružencových kartičiek</i> Za ružencové spoločenstvo Za farnosť Korunka Božieho milosrdenstva + adorácia na prvú nedeľu v mesiaci <b>9. nedeľa v cezročnom období</b>

#### *Procesia na Slávnosť Najsvätejšieho Kristovho Tela a Krvi*

Vo štvrtok budeme mať po sv. omši procesiu na slávnosť Najsvätejšieho Kristovho Tela a Krvi. Prosím rodičov prvoprijímajúcich detí, aby ich znovu obliekli do rovnošaty a priviedli na sv. omšu. Dievčatá budú potrebovať lupienky kvetov, ktoré budú potom rozsýpať pred Sviatosťou Oltárnou po celej trase procesie. (Chcem poprosiť tých, ktorí by mohli tiež priniesť lupienky kvetov, aby ste nám pomohli. Môžete ich počas štvrtka prinášať do vchodu kostola, kde ich zozbierame.) Chlapci zase budú mať na starosti Božské Srdce. Prosím aj ostatné deti, aby sa zapojili do procesie. Počas presunov medzi oltárikmi budeme mať možnosť spievať nábožné piesne. Prosím mládencov, aby poniesli fakle pri Sviatosťi Oltárnej (nahláste sa mi čím skôr). Prosím tiež rodiny, ktoré zvyknú vyzdobovať oltáriky, aby ich pripravili.

Zároveň prosím ženy, alebo dievčatá, ktoré by pomohli s usporiadaním procesie a pri rozsýpaní kvietkov, aby sme sa v utorok večer po sv. omši v kostole.

Na konci procesie môžeme pri speve hymnu Tantum ergo - Ctíme túto sviatosť slávnou, za obvyklých podmienok získať úplné odpustky.

## *Letný tábor TULÁK*

Oznamujeme, že náš detský denný kresťanský tábor TULÁK bude v tento rok v dňoch od pondelka 15. 7. 2024 do piatka 19. 7. 2024 (tretí celý júlový týždeň). Prihlášky si môžete prevziať u pána farára.

## *Májová pobožnosť*

Májovú pobožnosť sa modliame na začiatku sv. omše. V deň, kedy nebude sv. omša, alebo na sv. omši nebudete, sa ju pomodlite doma.

## *Vyhlasenie KBS k európskym voľbám*

„My katolícki biskupi Slovenska vyzývame všetkých občanov, osobitne katolíkov, aby sa zúčastnili na voľbách do Európskeho parlamentu 8. júna 2024. Projekt zjednotenej Európy, ktorého cieľom je podporovať rozmanitosť a demokraciu každého jej štátu, spočíva na hodnotách vychádzajúcich z kresťanských princípov. Už jej zakladatelia stavali na posvätnosti a dôstojnosti každej ľudskej osoby a ich cieľom bolo vytvoriť spoločenstvo národov Európy, ktoré by vedelo ochrániť mier, slobodu a duchovné bohatstvo jednotlivých krajín.

Tento kresťanský odkaz si v súčasnosti vyžaduje obnovu, úsilie a spoluzodpovednosť každého z nás. Ako angažovaní katolíci prejavme záujem o rozvoj Európskej únie a zodpovedne si zvolíme kompetentných poslancov Európskeho parlamentu, ktorí budú v duchu služby odvážne reprezentovať kresťanské hodnoty a pracovať pre spoločné blaho. Rozhodnime sa svedomito pre tých kandidátov, ktorí budú presadzovať návrhy legislatívy v prospech dobra jednotlivcov a rodín v duchu evanjelia. Sme presvedčení, že európsky projekt s kresťanskými hodnotami má svoju budúcnosť.“

## *Národný pochod za život*

Drahí veriaci,  
organizátori Národného pochodu za život, ktorí sa bude konať pod záštitou Konferencie biskupov Slovenska, Vás srdečne pozývajú na toto dôležité podujatie. Bude sa konať 22. septembra 2024 v Košiciach. Všetkých Vás prosíme o účasť na príprave aj na samotnom podujatí. Vopred ďakujeme za duchovnú a finančnú podporu aj dobrovoľnícku pomoc. Informácie nájdete na plagáte ako aj na webovej stránke [www.pochodzazivot.sk](http://www.pochodzazivot.sk).

Pán Boh odpláť každú Vašu obeť za ochranu ľudského života!

## *Upratovanie kostola v Častej*

Tento týždeň upratuje farský kostol v Častej druhá skupinka. Za pomoc vopred ďakujem.